

## «Стараясь заглянуть за край войны»

В студенческом общежитии №2 (ул. Гагарина, 88а) ГАПОУ «СГК» 26 апреля прошло культурно-массовое мероприятие, посвященное Дню Победы. На мероприятии звучали песни военных лет, студенты читали стихи, просматривали фрагменты художественных фильмов и обсуждали значение солдатских писем в военных буднях, с каким нетерпением солдаты ждали вестей от родных и близких. Начиная с первых дней Великой Отечественной войны, когда большая часть мужского населения покинула свои дома, единственной ниточкой, дающей возможность получить хоть какую-нибудь весть из дома, стала почтовая связь. По рассказам очевидцев, вовремя доставленное из дома письмо было для солдат Советской Армии гораздо важнее полевой кухни и прочих скромных благ фронтовой жизни. А тысячи женщин по всей стране часами караулили почтальонов в надежде на то, что они, наконец, принесут известия от их мужей, сыновей и братьев, любимых. Завершилось мероприятие минутой молчания в честь погибших героев в годы Великой Отечественной войны, песней «День Победы!» и фотографией на память.



